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Água de coco (330ml)

Refrigerante Lata (350 ml)

H2o Limão (500 ml)

Ochá (Chá Verde)

Chá Gelado Nakombi (Suco de limão, Ochá batido)

Suco natural da terra (consulte o atendente)

Suco Uva Verde, coreano (235 ml)

Sucos Naturais

BEBIDAS

Chá Fell Good (330 ml)

Água com ou sem Gás (300 ml)

YAKISSOBA (macarrão frito acompanhado de legumes)

FRUTOS DO MAR

FILÉ MIGNON

FRANGO

MISTO

VEGETARIANO

PORÇÕES

GOHAN (Arroz Japonês)

GARI (Gengibre em conserva)

TEPPAN  (grelhado, acompanha gohan e legumes)

ANCHOVA

SALMÃO

FILÉ MIGNON

FRANGO

FRUTOS DO MAR

PRATOS QUENTES

ENTRADAS

SHIMEJI NO ALUMÍNIO
200g (Cogumelos silvestres pequenos)

SHIMEJI NA CHAPA
230g (Cogumelos silvestres pequenos)

SHITAKE NO ALUMÍNIO
230g (Cogumelos silvestres grandes)

EBISHINJO
08 Unid. (Trouxinha de Camarão)

HARUMAKI DE QUEIJO
06 Unid. (Rolinho Primavera)

MISSOSHIRO
(Sopa Japonesa à Base de Soja)

GUIOZA
(Massa Recheada Suína, Bovina ou Legumes)

EDAMAME

ROSBIFE JAPANESE STYLE

(vagem japonesa com grãos de soja ao vapor)

HARUMAKI 
06 Unid. (Rolinho Primavera)

SHITAKE NA CHAPA
200g (Cogumelos silvestres grandes)

SALADA NAKOMBI
Atum em fatias (mix de folhas, tomatinhos, 
aspargos e legumes) 

Salmão em fatias (mix de folhas, tomatinhos, 
aspargos e legumes)  
Salada de Vegetais (mix de folhas, tomatinhos, 
aspargos e legumes)  

Enrolado de filé com aspargos em redução
de saquê e shoyu

BEBIDAS ALCOÓLICAS

Caipiroska Nacional / Importada

Caipirinha

Mojito / Margarita / Gin Tônica

Cervejas Long Neck 

Kirin Ichiban Long Neck ( 355ml)

SAQUÊ

Azuma Kirin (dose)

Azuma Kirin (garrafa 740ml)

Gekkeikan Silver (dose)

Gekkeikan Silver (garrafa 750ml)

Hakushika Tradicional (dose)

Hakushika Tradicional (720ml) 

Saquerinha Nacional / Importada

(Stella Artois)

Sake Premium mais vendido da linha Hakushika no Brasil, 
é um sake do tipo honjoso* com corpo muito bem 
balanceado, sabor refrescante e finalização suave e delicada.

Heineken (330ml)



À la Carte

SUSHI EM DUPLAS

GUNKÁ DE SALMÃO
(bolinho de arroz com salmão e cebolinha)

EBI FURAI 
(camarão à milanesa) 

SALMÃO

ATUM

PEIXE BRANCO

CAMARÃO

POLVO

ENROLADOS
HOSSOMAKI (enrolados alga por fora - 8 unid.)

TEKAMAKI (atum) 

SHAKÊMAKI (salmão)

KAPAMAKI (pepino) 

MINI HOT 

URAMAKI (enrolado com arroz por fora - 8 unid.)

EBITEN (camarão empanado)

CAMARÃO

SALMÃO SKIN

CALIFÓRNIA

SALMÃO

ATUM

ENROLADOS ESPECIAIS

HOT ROLL – 08 UNID. 
(Salmão, kani, cream cheese, cebolinha 
enrolados e fritos à milanesa)

HOT COUVE – 08 UNID.
(Salmão, cream cheese, tarê, couve 
enrolados e fritos à milanesa)

HOT ROLL ESPECIAL - 08 UNID.
(Salmão, Camarão, massagô, cebolinha 
e kani enrolados fritos à milanesa)

BATERÁ ATUM (Sushi prensado com 
ebiten, cream cheese e cebolinha)

ESPECIAL DE CAMARÃO
 (Camarões Empanados com Molho
 Barbecue envolto com Salmão) – 6 unid

SASHIMI

Nakombi
(atum, salmão, peixe branco, kani e

polvo) 40 fatias

Especial
(atum, salmão, peixe branco, kani e

polvo) 28 fatias

Simples
Simples (atum, salmão e peixe 

branco) 09/17 fatias

Sashimi de Atum 09/17 fatias

Sashimi de Salmão 09/17 fatias

Sashimi de Polvo 09/17 fatias

SUSHI

Nakombi
(18 sushis variados de peixes e frutos do mar,

24 enrolados)

Especial
(08 sushis variados de peixes e frutos do mar,

12 enrolados)

Simples
(08 sushis variados de peixes, 12 enrolados)

TEMAKI

Kani

Skin

Califórnia

Salmão / Salmão Completo

Salmão Grelhado

Salmão sem Arroz

Especial a Moda do Chef

Hot temaki de Salmão

Salmão com Shimeji

Atum / Atum Completo

Spicy Tuna

Takô (polvo)

Ebi (camarão)

Ebi Furai (camarão empenado)

Massagô

Ikurá (ovas de salmão)

Unagui (enguia)

(Camarão, ovas, cebolinha, cream cheese e kani)

KOMBINADOS

KOMBINADO DE SALMÃO 
1/ P 24 unid. - 2/ P 42 unid.
01 pessoa - (09 Sashimis, 06 Sushis, 01 Gunká
e 08 Enrolados);  02 pessoas - (18 Sashimis,
10 Sushis, 02 Gunkás e 12 Enrolados)

KOMBINADO LS 
1/P 24 unid. - 2/P 42 unid.
01 pessoa - (12 Sashimis, Atum, Salmão, 
Peixe Branco. 04 Sushis Atum, Salmão e Peixe 
Branco, 08 Enrolados - Uramaki de Salmão e
Shakêmaki); 02 pessoas - (20 Sashimis, Atum, Salmão e 
Peixe Branco, 10 Sushis Atum, Salmão e Peixe Branco, 
12 Enrolados,  Uramaki de Salmão e Shakêmaki)

KOMBINADO SS 
1/P 24 unid. - 2/P 42 unid.
01 pessoa - (09 Sashimis, Atum e Salmão  
07 Sushis, Atum, Salmão e 01 Gunká de salmão,
08 uramaki de Salmão); 02 pessoas - (10 Sashimis 
de Salmão, 08 Sashimis de Atum, 10 Sushis de Atum e 
Salmão, 02 Gunká de Salmão, 12 Enrolados Shakêmaki 
e Uramaki de Salmão)

KOMBINADO GL
1/P 24 unid. - 2/P 42 unid. 
01 pessoa - (10 Sashimis - Salmão, Atum, Peixe Branco. 
06 Sushis - Atum, Salmão, Peixe Branco, Polvo, 
Camarão e Massagô. 08 Enrolados - Shakêmaki e 
Califórnia). 02 pessoas - (18 Sashimis - Salmão, Atum, 
Peixe Branco.  12 Sushis, Atum, Salmão, Peixe Branco, 
Polvo, Camarão e Massagô. 12 Enrolados - Shakêmaki e Califórnia

KOMBINADO TRADICIONAL GLS (4P)
(42 Sashimis - Salmão, Atum, Peixe Branco, 
Polvo, 28 Sushis, Atum, Salmão, Peixe Branco, 
Polvo, Camarão, Ebi, Skin e Massagô. 
32 Enrolados Shakê, Califórnia e Furai)

AVOCADO ROLL
(Camarão, Massagô, Cream Cheese 
e abacate, regado com molho tarê frutado)

BATERÁ SALMÃO (Sushi prensado
com ebiten, cream cheese e cebolinha)

SPICY TUNA

SPICY SALMÃO (Salmão, maionese,
cebolinha, massagô e tabasco)

(Atum, maionese,
cebolinha, massagô e tabasco)


